



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
 Internet: www.sarkad.hu

XxII. évfolyam 36. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2022. szeptember 9., péntek

Értesítés szeizmikus mérési munkálatokról

A kihelyezett műszereket kérjük hagyják a helyükön



A vibrációs jelgerjesztő gép

Ezúton értesítjük a tisztelt lakosságot, földtulajdonosokat és földbérleteket, hogy a **HHE Gyulavári Kft.** (1026 Budapest, Pasaréti út 46.) - megbízásából az **Acoustic Geofizikai Szolgáltató Kft.** (1139 Budapest, Forgách utca 11-13) „**Gyula 3D**” szeizmikus mérést végez.

A tervezett teljes mérési terület kiterjedése megközelítőleg 225 km², az alábbi települések kül- és belterületét érinti: **Gyula, Sarkad, Doboz, Kötégyán, Méhkerék.**

A kutatás az egész kutatási területre vonatkozóan előreláthatólag 2022. augusztus 22. és 2022. szeptember 30. között zajlik. Egy - egy szűkebb térség (4-5 km-es körzet) érintettsége a munkálatok során jellemzően 5-10 nap.

A mérések első fázisában a 2 fős geodéta mérőcsoport megkezdi a tervezett szeizmikus vonalak kitzését. GPS segítségével kijelölik és számozott fakarókkal megjelölik az érzékelők pontjait az ingatlanokon, köztutakon és a települések utcáin mentén.

Következő lépésként a kábeles csoportok a kijelölt pontok mellé geofonokat helyeznek el, amelyeket hegyes végükkel a talajba szúrunk. Az érzékelők nagyjából 7-12 napig maradnak a területen. Ezek a speciális eszközök csak szeizmikus kutatásra használhatók, más szá-

mára értéktelenek, használhatatlanok!

Harmadik fázisként a szeizmikus jelgerjesztés történik a képen látható önjáró vibrátor gépekkel. A gépek működése a mezőgazdasági gépekhez hasonló zajjal jár, valamint vibrációs hatás érzékelhető, amely az épületek biztonságát, állagát nem veszélyezteti.

A mérési munkálatok végétével minden eszközt és jelölőkarót eltávolítunk a terpről.

A mérés eredményeként földtani keresztmetszeteket (szelvényeket) kapunk, amelyek érzékeltesen szemléltetik a szerkezetek mélységét, vastagságát és kifejlődését. Az adatok komplex értelmezése egy olyan geológiai modell felállítását teszi lehetővé, amely megbízhatóan képezi le a kutatási terület földtani szerkezetét.

KÉRJÜK A KITÜZÖTT KARÓKAT ÉS A REZGÉSÉRZÉKELO MŰSZEREKET NEM MOZDÍTSAK EL, A MUNKA BEFEJEZTÉVEL SZAKEMBEREINK AZOKAT ELTÁVOLÍTTJÁK!

Amennyiben a tevékenység során kérdései, észrevételei vannak, kezdeményezzen egyeztetést munkatársunkkal az alábbi telefonszámon: Romvári Zalán, +36-70/375-6280.

Megértésüket, türelmüket és együttműködésüket előre is köszönjük!



Ilyen a geofon. 7-12 napig találkozhatunk velük a város területén

A Mazsola Bölcsőde és a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ dolgozóit köszöntöttük a Szociális Munka Napja alkalmából

Sarkad Város Önkormányzata ebben az esztendőben is a művelődési központ nagytermében köszöntötte a Mazsola Bölcsőde és a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ dolgozóit, illetve a két intézmény már nyugdíjba vonult munkatársait a Szociális Munka Napja alkalmából.

Noha a Szociális Munka Napját eredendően november 12-én ünnepeljük, a városvezetés az elmúlt évek tapasztalatai alapján ebben az évben két hónappal előrébb hozta a szociális ágazatban dolgozók köszöntését, tekintettel arra, hogy tavaly és tavalyelőtt novemberben a koronavírus járványhullám okán ezen rendezvényekre nem kerülhetett sor.

A rendezvény dr. Mokán István polgármester ünnepi köszöntőjével kezdődött. A városvezető kihangsúlyozta, hogy 2014 óta, az akkor megválasztott városvezetés egy szép hagyományt élesztett újjá, melynek keretében minden esztendőben köszöntik a városban, a városért tevékenykedő pedagógusokat, egészségügyi dolgozókat, köztisztviselőket, a közszolgáltató szektor dolgozóit és természetesen a Szociális Munka Napja apropóján a szociális szféra dolgozóit is. A polgármester gondolatait egy Gárdonyi Gézáról származó idézettel kezdte, mely



A rendezvény dr. Mokán István polgármester ünnepi köszöntőjével kezdődött

szerint „a teremben helyet foglaló dolgozók olyan lámpások, amelyek minél inkább világítanak másoknak, annál jobban fogyasztják önmagukat”. A városvezetésnek pedig kötelessége „feltölteni szeretett lámpásait”, és őket ünnepelve megköszönni azt az áldozatos szolgálatot, amit a városért, a sarkadi lakosságért végeznek. Ez a délután tehát a szociális ágazat aktív és a már jól megérdemelt nyugdíjas éveit töltő dolgozóiról szólt. A polgármester szép idézetekkel és megható történetekkel átszólt, szívhez szóló gondolataival az általuk végzett felelősségteljes munka előtt tisztelt, mely szolgálat nem napi nyolcórás elfoglaltságot jelent általában, hanem rengeteg túlórárt, sok átdolgozott estét és hétvéget is.

A Szociális Munka Napja apropóján mindkét intéz-

mény egy-egy dolgozója az intézményvezető által alapított egy-egy elismerő díjat is átvehetett munkája elismeréseként az intézményvezetőktől.

A Szociális Munka Napján alkalmából Sás Ildikó intézményvezető asszony Sárközi Katalinnak adományozta a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ részéről „Az Év Dolgozója” elismerést. Sárközi Katalin a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ egyik legrégebbi dolgozója, 1989. december 1-jén az akkor még Családsegítő, Gondozási és Szociális Központ néven működő intézményben, családsegítőként kezdte meg szakmai munkáját. 1999. novemberétől, illetve 2002. júliustól gyermekváltalás jogcímén otthonában maradt, majd a gyersől visszatérve, 2006. november 1-jétől az intézmény Idősek Otthona telephelyén szociális munkatárs munkakörben dolgozott. Jelenleg munkavégzés alóli felmentéssel nyugdíjba vonulását megelőző felmentési idejét tölti. A jogszabályi előírásokhoz alkalmazkodva, illetve munkájának szakszerű viteléhez 2000. januárjában általános szociális munkás diplomát szerzett. 1993. júliusa és 1997. decembere között az intézménynél igazgatóhelyettesi feladatot is ellátott. Szakmai munkáját felelősségteljesen, megbízhatóan és elhivatottsággal végezte, a rábízott feladatokat mindig átgondoltan, pontosan és következetesen oldotta meg,

önállóan, kellő gondossággal, odafigyeléssel. Lelkiismeretesen megbízhatóan dolgozott, munkája során a munkaköréhez kapcsolódó szabályozásokat, gyakorlatokat, szakmai információkat mindig naprakészen követte, figyelte. Empatikus és színteljes ember, aki az ellátottakkal kapcsolatban felmerült problémákat alaposan körbejárta, figyelembe véve a szociális munka szabályait, nézte az ellátottak céljait és érdekeit. Türelme és figyelmessége, valamint segítőkész és hiteles hozzáállása révén az idősekkel, hozzátartozóikkal is kiváló kapcsolatot tudott kialakítani. Közvetlen munkatársaival és a kollektíva egészével jó együttműködésben dolgozott. Szakmailag kiemelkedő munkát végzett, ezzel is az intézmény jó hírét öregbítette. Példamutató munkája mindenki számára mintaként szolgál. Sárközi Katalin személyesen sajnos nem tudott részt venni a rendezvényen, így az elismerést számára az intézmény vezetője a rendezvényt követően adta át.

A Mazsola Bölcsőde dolgozóinak kollektívájából Bende Gabriella részesült a „Mazsola Bölcsődéért” elismerésben, amit Czégény Andrásné intézményvezető asszonytól vehetett át. Bende Gabriella 1995. szeptember 15-e óta dolgozik a sarkadi bölcsődében, ahová átkéréssel érkezett a Békéscsabai Egyesített Bölcsődéből. Munkáját mindig a gyermekek iránti odaadással, szeretettel végezte. A gyermekekkel és szüleikkel jó kapcsolatot alakított ki, empátikus, gyermekszerető egyéniség. Munkáját mindig lelkiismeretesen, szakmai tudásának legjavát adva látta el. Részt vett a Mazsola Bölcsőde tervezésében, tapasztalatait átadva, ötleteivel segítette a csoportszobák kialakítá-



Bende Gabriella (jobbról) részesült a „Mazsola Bölcsődéért” elismerésben



(folytatás a 2. oldalon)

Szeptember 1-jén Sarkadon is megszólaltak az iskolacsengők

Ahogy hazánk valamennyi településén, úgy szeptember 1-jén városunk oktatási intézményeiben is rendben kezdetét vette a 2022-2023-as tanév.

A tanévnyitók sora csütörtökön reggel az általános iskolákban kezdődött, egymással párhuzamosan a Gyulai úti Általános Iskolában és a Kossuth utcai Általános Iskolában is 8.00 órai kezdettel egyszerre köszöntötték az új első osztályosokat, az új tanévet megkezdő alsós és felsős diákokat, valamint a tanévnyitó ünnepségeken résztvevő szülőket és pedagógusokat, sok sikert kívánva a 2022-2023-as tanévhez. A Gyulai úton Pappné Szabó Erzsébet igazgató asszony és Rajki-Tóth László intézményvezető-helyettes fogadta az új első osztályosokat és a tanévet megkezdő diákokat, míg az önkormányzat részéről dr. Mokán István polgármester adta át a város ajándékait az iskola legfiatalabb tanulóinak. A Kossuth utcai Általános Iskolában Tóth Zoltánné intézményvezető-helyettes asszony nyitotta meg a tanévet, míg az önkormányzat részéről dr. Pintér Magdolna jegyző asszony adta át a városvezetés ajándékát az első osztályos diákoknak. A Sarkadi Általános Iskola két intézményében, a Kossuth utcán és a Gyulai úton össze-



sen 638 gyermek kezdte meg az tanulást, a Kossuth utcán 44, míg a Gyulai úton 52 első osztályos diák ült iskolapadba.

A Sarkadon működő két középiskolát illetően a tanévnyitók sora csütörtökön reggel 8.00 órakor az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnáziumban kezdődött el, ahol az új kilencedikes diákokat és szüleiket Sárközi Anna igazgató asszony köszöntötte, sok sikert és kitartást kívánva az előttük álló tanévhez. A tan-

évnyitókön régi hagyomány, hogy az önkormányzat ajándékkal kedveskedik településünk nevében az új diákoknak. A gimnáziumban Mester Judit Ibolya alpolgármester asszony üdvözölte az önkormányzat nevében az új kilencedikes osztályosokat.

A tanévnyitó ünnepségek sorát csütörtökön délelőtt tíz órakor a Gyulai Szakképzési Centrum Ady Endre - Bay Zoltán Technikuma és Szakképző Iskolája zárta. Az iskolában 26 kilencedik osztá-

lyos tanuló kezdte meg az új tanévet, akiket felsőbb éves társaikkal együtt Tipi Tamás igazgatóhelyettes köszöntött, míg az önkormányzat részéről Mester Judit Ibolya alpolgármester asszony üdvözölte az új kilencedikes diákokat és adta át a város ajándékait a sarkadi tanévkezdés emlékére. A technikum igazgatóhelyettese azt is elmondta, hogy összesen 123 diák kezdte meg az új tanévet intézményükben. **-mk**



A Mazsola Bölcsőde és a Kistérségi Humán...

(folytatás az 1. oldalról)

sát, kiemelt figyelemmel a csecsemő korosztályra. Emberi magatartása, munkája és önfegyelme példamutató, a kollégák mindig számíthatnak rá. 2023. februártól nyugdíjas lesz, a jól megérdemelt pihenéshez kívánunk neki hosszú, boldog egészséges éveket!

Az elismerések átadását követően dr. Mokán István polgármester köszöntötte a teremben helyet foglaló, a meghívást elfogadó legidősebb nyugalmazott dolgozót, Szabó Lászlóné nyugalmazott bölcsődevezetőt, illetve a legfiatalabb kollégát, Valach Rékát, a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ



Valach Réka



Szabó Lászlóné

munkatársát.

Az ünnepség hivatalos részének zárásaként Mester Judit Ibolya alpolgármester

asszony mondott pohárköszöntőt. Az ünnepség hivatalos részét a hagyományokhoz igazodó, jó hangulatú,

kötetlen beszélgetéssel és éjfélig tartó zenés programmal egybekötött megvendégelés zárta. **-mk**



Felejthetetlen Gödöllői kirándulás

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2022. augusztus 10-től 14-ig, 45 fővel, 4 napos kiránduláson vett részt, különjáratú autóbusszal. Uticélunk Gödöllő és környékének megtekintése volt.

Félpánziós szálláshelyünk Máriabesnyőn, a Mater Salvatoris Konferencia Központ és Lelkigyakorlatos Ház volt, ez Gödöllőtől 5 km-re található. A szobák elfoglalása után indultunk a Gödöllői Királyi Kastély – Grassalkovich Kastély látogatására, mely épület Magyarország legnagyobb alapterületű barokk kastélya. Nagyon jól felkészült tárlatvezető hölgy kalauzolt végig minket a belső térben, ismertette a Grassalkovich családot, valamint I. Ferenc József és Erzsébet királynő életét. A kastélyból kilépve lenyűgöző látványt nyújtott a kastélypark. A második napon Budapestre, a Dunán történő egy óras sétahajózásra indultunk. Csodálatos látványban volt részünk a hajóról nézve is a tájat, a fenséges építményeket, hidakat. Ezt követően a Fekete Zoltán által szervezett Nótáestre mentünk Gödöllőre, a Városi Piac Éttermébe. A parkolóban találkoztunk csoportunk meglepetésvendégével, Ráczné Fazekas Máriával (Babi) és párjával, akik a csoport után jöttek. A közös fotó elkészítése után elfoglaltuk helyünket az étterem emeleti részében, amelyet nagyon hangu-



latosan, ízlésesen dekoráltak. Az estebéd finom, izletes volt, köszönet érte a szakácsnőnek, aki Békés megyei származású. Fekete Zoltán nyitotta meg a rendezvényt, köszöntve a megjelenteket, mintegy 200 főt. Fellépő előadók voltak: Bokor János, Kátai Zsuzsa, Szabó Lajos, Szabó Lajosné Evike, Fekete Zoltán, kísért Horváth Zoltán primás és zenekara. Nagyon szép nótákat, verset, hallhattunk kiváló előadásban. Majd következett az étterem emeleti részében, amelyet nagyon hangu-

per Nagyik bemutató tánc, ezért érkezett hozzánk a tánc csoport vezetője Babi, aki nem akarta ezen alkalommal sem a csapatot magára hagyni. Hála és köszönet érte a fellépőktől. A csoportos bemutatkozást Hegedűs Ferencné Gyetvai Ibolya cigánytánc bemutatójával zárta. Táncaink nagy sikert arattak, hatalmas tapsviharral jutalmazták. A fellépést követően bál következett. A 200 fő egy közösségé kovácsozott össze, fergeteges, felülmúlhatatlan hangulat jellemelte az estét. Köszönet érte Fekete Zoltánnak a szervező munkájáért.

A harmadik napon uticélunk Veresegyháza volt. Megnéztük a Medveotthont, az ország egyetlen medveparkját. Természetesen ezen kívül még másfajta lakó is vannak a medvéken kívül. Farkasok, oroszlánok, láma, hiúz, juh, dász, farkas. A kisvasútra is felültünk, ami körpályán haladt át az erdőben, közben egy bányavágon is átment. A látogatás befejeztével a helyi termálfürdőben fürdött a csoport fele, míg a többiek városnéző körútra indultak. Nagyon szép kisváros Veresegyháza. A negye-

dik nap reggelén várt bennünket József kapucinus szerzetes, akinek vezetésével megtekintettük a máriabesnyői Nagyboldogasszony Bazilikát és Kegyhelyet, a katolikus templomot, valamint a kriptát, ahol Grassalkovich Antal családja nyugszik. Megköszöntük a szerzetesnek a tájékoztatást a templom történetéről, egy közös fotó elkészítése után hazafelé indultunk. Kecskeméten, utolsó megállóhelyünkön a Cifrapalotában tettünk látogatást, majd egy rövid séta követte a városi parkban. A „Hírös Grill” étteremben előre megrendelt, korlátlan ételfogyasztásos ebédünket jó étvágyal fogyasztottuk el. Este hét óra körül értünk haza.

Összegezve, élményekben gazdag, jó hangulatú, csodálatos négy napot töltöttünk együtt. Köszönet érte a szervezőknek, Puskás Sándorné egyesületi elnöknek, Fekete Zoltánnak, a Gödöllői Piac Kft. ügyvezető igazgatójának, és az autóbussz vezetőjének, Balogh Imrénnek.

Bondár Imréné
egyesületi alelnök



Hallotta?

Rövid híreink

Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete tagjainak

Mindenkit szeretettel várunk.

Major József
az egyesület elnöke

Kirándulás a makói fürdőbe

Értesítem egyesületünk tagjait hogy a következő egyesületi gyűlésünket **2022. szeptember 14-én szerdán 14.00 órától** tartjuk a szokott helyen, a Református Gondozási Központ ebédlőjében.

Egyesületi gyűlésünkön témánk lesz a diabeteszes láb kezelése és az ezt segítő eszközök bemutatása.

Vendégünk lesz:

Kocsis Zsuzsanna a Hartmann Hungária Kft. képviselője, valamint Leszkóné Becsei Bernadett a Berna Med Kft. képviselője.

A gyűlés előtt vércukor és vérnyomás mérés lesz.

Az MKBME Sarkadi Helyi Szervezete egy napos fürdőzést tervez Makóra 2022. szeptember 24-én!

Indulás reggel 7.30 órakor a központi autóbussz megállóból! Utazási költség és a fürdő belépő 6.300 Ft/fő.

Kérjük tagjainkat, ismerőseinket, hogy jelentkezzenek fogadóóráinkon! Telefonon is lehet érdeklődni: 06/70/334-3393.

Várunk Benneteket szeretettel! Az idő még jó lesz!

Doba Mihályné
szervezetvezető

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2022. szeptember hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2022. szeptember

	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
12 Hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
13 Kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
14 Szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
15 Csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
16 Péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
19 Hétfő	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
20 Kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
21 Szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
22 Csüt.	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
23 Péntek	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
26 Hétfő	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
27 Kedd	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
28 Szerda	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
29 Csüt.	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
30 Péntek	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőgőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

A sarkadi gyógyszertárak hétfői nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Szeptember 10-11.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)



sport sport

Női OB II. eredmények, Sarkadi győzelem

A hétfőgőn lezajlott a másodosztályú országos női teniszcsoportbajnokság két találkozója. A Sarkadi Lendület 2010 TSE csapata hazai pályán fogadta szombaton a budapesti Építők TK csapatát, majd vasárnap a szintén a budapesti Muskétás csapatát. Két kemény ellenféllel kellett szembenézzenek a sarkadiak, hiszen a tavaszi fordulóban mindkét csapattól vereséget szenvedtek. A szombati találkozó 5:2-es vereséggel zárult, viszont a vasárnapi Muskétás elleni meccs meglepetés eredményt hozott, mivel a csapat egyik legerősebb csapatát sikerült a hazai csapatnak 4:3-ra legyőznie. Izgalmasan alakult a találkozó, mivel minden egyéni meccs nagyon szoros eredményt hozott, de a Lendület csapatának sikerült 3:2-es arányban előnybe kerülnie, így egy páros meccset kellett hozniuk a győzelemhez, és ez nem is akárhogyan sikerült, hiszen a Beer Jázmin - Jantyik Zsanett páros 6:0, 6:0-ra verte a budapestiek párosát, megszerelve ezáltal a csapatnak a végső győzelmet.

A mérkőzésre kilátogató közönség biztatását igazán színvonalas játékkal hálálták meg a csapat tagjai. Nyújtó játékosok voltak egyéniben: Kovács Hédi, Beer Jázmin, j.n. Klembucz Kamilla, párosban Beer Jázmin - Jantyik Zsanett. Hétfőgőn Budapestre utazik a csapat, ahol két csapattal való vár majd rájuk. Gratulálunk a rendkívüli eredményhez. Szép volt Lányok! Hajrá Sarkad! Hajrá Lendület!

Szüreti főzőverseny

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár szabdterén **SZÜRETI FŐZŐVERSENYT** hirdet, egyesületek, baráti társaságok, kollektívák számára!

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ, Sarkad, Vár u. 2/b.

Időpont: 2022. 09. 17. 09.00 óra

Nevezési díj nincs!

Nevezni bármilyen hagyományos étellel lehet, a nyersanyagokról nevezőnek kell gondoskodnia.

Az első 3 helyezett, díjazásban részesül, valamint különdíjak kerülnek kiosztásra. Minden nevező csapat szüreti ajándécsomagot, emléklapot kap!

Nevezési határidő: 2022. szeptember 13.

Bővebb felvilágosítás: +36/66/375-300



SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Felhívás emlőszűrésre!

Ma Magyarországon a daganatos megbetegedések miatti halálozás a szív és érrendszerit követően a második leggyakoribb halálok.

2001 óta Népegészségügyi Program keretében a hölgyek emlőszűrésre és méhnyak szűrésre kapnak meghatározott időnként meghívólevelet. Emlőszűrésre két évente a 45-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek, méhnyak szűrésre három évente a 25-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek kapnak névre szóló meghívást. Emlőszűrésre a meghívólevelben pontosan megírják, hogy hová és mikor várják a szűrendő hölgyet, ha az időpont nem felel meg, akkor lehetősége van az időpont módosítására a megadott telefonszámon. Méhnyak szűrésre a meghívólevel mellékletében felsorolt szakrendelőket lehet felkeresni, előtte a szakrendelővel időpont egyeztetés szükséges, hogy a várakozási idő minimális legyen. A meghívólevelet mindenki vigye magával.

Az emlőrák a nők leggyakoribb daganatos betegsége, ritkán előfordul férfiaknál is.

Magyarországon évente mintegy 7500 új megbetegedés fordul elő, és mintegy 2800 nő veszti életét évente a betegség következtében. Az emlőráknál - csakúgy, mint a legtöbb tumornál - is igaz az a megállapítás, hogy a terápia eredménye annál hatékonyabb minél korábbi stádiumban kerül a betegség felismerésre. Eppen ezért fontos, hogy minél hamarabb orvoshoz forduljon mindenki, aki az emlőben csomót tapint. Fontos hangsúlyozni, hogy az emlőrák többnyire fájdalomtalan, sőt, minél inkább fáj egy csomó, annál kevésbé valószínű, hogy megjelenése rosszindulatú daganatra utal.



VIHARSARKI VÁGTA

A NEMZETI VÁGTA SARKADI ELŐFUTAMA



SARKAD, HARGITA SÉTÁNY (AZ ÉDEN CAMP MELLETT) >> 2022. SZEPTEMBER 10.

VIHARSARKI VÁGTA
GYERAJ MIHÁLY EMLÉKÉRE KIÍRT „C” ÉS „D” KATEGÓRIÁS KETTES FOGATHAJTÓ, VALAMINT EGYES ÉS PÓNI FOGATHAJTÓ VERSENY, MEGYEI BAJNOKI FORDULÓ

09.00: BEVONULÁS HUSZÁROK VEZETÉSÉVEL, MAJD ÜNNEPÉLYES MEGNYITÓ, BESZÉDET MONDANAK:
 – DR. KOVÁCS JÓZSEF ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
 – DR. MOKÁN ISTVÁN POLGÁRMESTER
 – VELKEI JÓZSEF, A MAGYAR LOVASSZÖVETSÉG FOGATHAJTÓ SZAKÁGÁNAK ELNÖKE

10.00: A VIHARSARKI VÁGTA, A NEMZETI VÁGTA SARKADI ELŐFUTAMÁNAK SELEJTEZŐI

11.00: A KÉTFORDULÓS AKADÁLYHAJTÁS DÉLELŐTTI FORDULÓJA

12.00: CSIKÓSOK BEMUTATÓJA, KÖZBEN EBÉD

14.00: VADÁSZHAJTÁS

16.30: A FOGATHAJTÓ VERSENYEK EREDMÉNYHÍRDETÉSE

16.50: A VIHARSARKI VÁGTA SZTÁRFUTAMA
 (BARABÁS KISS ZOLTÁN, SIPOS IMRE, SZÉCHENYI KRISZTIÁN, KRAJNÍK-BALOGH GÁBOR, BÁCS PÉTER ÉS NAGY ERVIN)

17.00: A VIHARSARKI VÁGTA, A NEMZETI VÁGTA SARKADI ELŐFUTAMÁNAK DÖNTŐJE

18.00: ÜNNEPÉLYES EREDMÉNYHÍRDETÉS

NYEREGBE VIDÉK! NYEREGBE MAGYARORSZÁG!
www.vagta.hu

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443**

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

SZOLGÁLTATÁS

Víz-gáz-fűtés szerelés. 06/20/588-4535

Hagyaték bűtor és sok más felvásárlása 06/50/104-4537

Sarkadon és környékén földmérési munkát vállalok 30/847-6350

ÁLLAT

Barna tojótyúk egyéves, jól tojó, kedvezményes áron 15 db-tól szállítással megrendelhető. T:30/860-2627

EGYÉB

Bornak való szőlő eladó Deák F. 17. T:06/66/271-727

Véradás

„Úgy érezzük, hogy amit teszünk, csak egy csepp a tengerben. A nélkül a csepp nélkül azonban sekélyebb volna a tenger.”
(Teréz anya)



Tisztelt Véradók!

Ezúton tájékoztatom Önöket újabb véradásunkról!
 Időpont: **2022. szeptember 23. (péntek) 9.00-tól 12.00-ig** (donorfelvétel 11.30-ig!)
 Helye: **Epreskert utcai óvoda**, Sarkad, Epreskert u. 2.
Várjuk szeretettel!

Kellemes környezet és családias légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családias légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.
 Lehetőséget biztosítunk -

az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád Fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.
Sás Ildikó
KHSZK igazgató



Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
 Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
 Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
 Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
 ISSN 1215-2374



„Megvilágosodás Napja”

KERÉKPÁROS AKCIÓ

POLICE

2022. szeptember 30. (péntek)

a rendőrség és a kerékpár szaküzletek, szervezetek összefogása

A LÁTHATÓSÁG JEGYÉBEN

Vegyen részt a rendezvényen és keresse fel a felsorolt kerékpár szaküzletek és szervezetek valamelyikét!

Az akció napján kedvezményes áron vásárolhatja meg kerékpárjának világító berendezéseit, amelyeket a helyszínen díjmentesen fel is szerelnek. A kerékpárokat igény esetén fényvisszaverő matricával látjuk el, a hiányzó kullóprizmákat díjmentesen pótoljuk.

AZ AKCIÓBAN RÉSZT VEVŐ KERÉKPÁR SZAKÜZLETEK ÉS SZERVEZETEK:

Battanya: Mirakel Bike Szaküzlet, Fő u. 83.; **Békés:** Full Shop – Kerékpár Szerviz, Piac tér 2.; **Békéscsaba:** Bringa Bolt Kerékpár Szaküzlet és Szerviz, Lencsési Piac tér (Fővnyes u. 5.); **Speedy Kerékpár Szaküzlet**, Gyöni Géza u. 22.; **Mountain Bike Kerékpártechnika**, Illésházi u. 8.; **Kerékpár Szaküzlet**, Andrássy út 51.; **Csoorvási CS+T Bringa Kft.** Iparcik Szaküzlet, Rákóczi u. 16.; **Gyula:** Sport & Bike Corner, Béke sugárút 61.; **Belvárosi Bringa Bolt**, Kossuth tér 4.; **Gyula Bringa**, Nagyvárad utca 23.; **Mezőberény:** Berény Bringa, Fő út 2.; **Mezőkovácsháza:** Sarkadi Üzletház, Árpád u. 197.; **Oroszlány:** Erdői Kerékpárbolt, Tancsics u. 9.; **Sarkad:** Kerékpár Szaküzlet és Szerviz, Vécsey u. 25.; **Szarvas:** Balázs Kerékpárbolt és Szerviz, Béke u. 6.; **Pápa:** Kerékpár Szaküzlet és Szerviz, Kossuth u. 60-62.; **Szeghalom:** VÉSZTŐ KERT KFT, Bocskai u. 2-4.

„HA EGYET VESZ, RÖGTÖN KETTŐ LESZ”

Ha az akció ideje alatt a felsorolt szervezetek valamelyikében megvásárolja kerékpárja első világítását, ajándékba kapja a hátsó villogó lámpát (az akció a készlet erejéig érvényes!)

DÍJMENTES KERÉKPÁR GRAVÍROZÁS ÉS REGISZTRÁCIÓ EGYEDI AZONOSÍTÓÉRT

16⁰⁰-19⁰⁰ óráig Békéscsabán a Csaba Center főbejáratánál.

PÉLDAMUTATÓ ÉS FIGYELEMFLIHÍVÓ ESTI KERÉKPÁROZÁS AJÁNDÉKSORSOLÁSSAL

A megyeszékhelyen felvonulók között egy értékes kerékpárt, a vidéken kerékpározók között ajándécsomagokat sorsolunk ki.

A részvétel feltétele:
 működő világító berendezés a kerékpáron!

Cyflekozás: 18 óra 30 perctől, indulás 19 órakor!

Békéscsabán a Bartók B. út – Munkácsy u. kereszteződésében lévő Belvárosi Diszkó/Áruháziparkolóban.
Békésen a Széchenyi téren lévő katolikus templom mögötti parkolóban.
Gyulán a Vár utcából (Vár előtti diszburkolatos út).
Mezőkovácsházán, Szarvason és Szeghalmon a Rendőrkapitányság épülete előtt.
Sarkadon az Árpád fejedelem tér 1. szám alatt található Ázsia Nagyházhoz előtti térről.

AJÁNDÉKSORSOLÁS

Mindenki, aki az esti kerékpározáson részt vesz, sorsjegyet kap és ajándéksorsoláson vesz részt, melyre 19.45 órakor Békéscsabán a Csaba Centerben, vidéken a felvonulások helyszínén kerül sor!

CSATLAKOZZON ÖN IS, KÖZLEKEDJEN SZABÁLYOSAN, BIZTONSÁGOSAN!

További információ: **FACEBOOK** (Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Információs Portál), ☎ 30 418-8229

Köszönet minden résztvevőnek!

MEGHÍVÓ

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége szeretettel várja tagjait 2022. szeptember 22-én 10.00 órai kezdettel „SZÜRET ÉS BOR A MAGYAR IRODALOMBAN” címmel megrendezésre kerülő találkozójára.

Rendezvény helye: Sarkad Kálvin tér

Pogram:
 – Köszöntő
 – Rövid műsor
 – Ebéd, amit helyben főzünk: paprikáskrumpli tarhonyával-kolbásszal, savanyúság, kávé, ásványvíz.

Az ebéd ára 1.500 Ft/fő
 Zene, tánc, adományok ki-sorsolása.

Tányért, poharat, evőeszközt mindenki hozzon magával!

Jelentkezési határidő: szeptember 16., jelentkezni lehet szerdánként a fogadóórákon.

Várunk minden szórakozni vágyó tagot. Gyertek, töltsünk el együtt egy vidám napot!

Perei Károlyné elnök

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

Szeptember 9. Péntek

Ádám, Péter

Szeptember 10. Szombat

Nikolett, Hunor, Miklós

Szeptember 11. Vasárnap

Teodóra, Jácint, Igor,

Helga

Szeptember 12. Hétfő

Mária, Irma

Szeptember 13. Kedd

Kornél, János, Ludovika

Szeptember 14. Szerda

Szeréna, Roxána

Szeptember 15. Csütörtök

Enikő, Melitta

Szeptember 16. Péntek

Edit, Ciprián